

В библиотеке села Александровка прошел День православной книги. На этот раз в зале собрались учащиеся четвертых – шестых классов. Внимание ребят привлекла и книжная выставка «Святые воины русского православия».

Библиотекарь Надежда Петровна Зотова рассказала детям об истории русской письменности, о том, что этот праздник был установлен в 2009 году по решению Священного Синода и инициативе Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. День праздника, 14 марта, был выбран неслучайно, именно тогда, в 1564 году, увидела свет первая печатная книга «Апостол». Имя же первопечатника Ивана Федорова хорошо известно всем. Одной из основных задач праздника, который в этом году отмечается в пятый раз, является ознакомление с православной литературой. В этом году День православной книги посвящен Сергию Радонежскому в связи с семисотлетием со дня его рождения. Поэтому настоятель храма Александра Невского отец Николай рассказал ребятам о жизни Преподобного, основателя Троице-Сергиевой Лавры, учителя и наставника многих священнослужителей и мирян.

Матушка Лилия сделала обзор литературы по теме «Мир православной книги», познакомив школьников с редкими изданиями.